

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005730455

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vector BioPharma AG, Basel

Vector BioPharma AG (Vector BioPharma SA) (Vector BioPharma Ltd) Aeschenvorstadt 36 4051 Basel

Vector BioPharma AG, in Basel, CHE-471.427.733, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 29.07.2022, Publ. 1005532122). Statutenänderung: 18.04.2023. Aktienkapital neu: CHF 400'000.00 [bisher: CHF 350'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 400'000.00 [bisher: CHF 350'000.00]. Aktien neu: 15'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 und 25'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien Serie A) [bisher: 15'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 und 20'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien Serie A)]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 18.04.2023 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Alternativ kann der Verwaltungsrat, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, Mitteilungen auch durch einmalige Veröffentlichung im Publikationsorgan gemäss den Statuten vornehmen.

Tagesregister-Nr. 2500 vom 19.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 29.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt